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INICIATIVES PARLAMENTÀRIES SOBRE 

 

IGUALTAT HOME DONA 

 

SETEMBRE 2015 

 

 

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 875/0 
(EN CURSO) 

Título la asociación Mujeres en igualdad 
Autor Andrés Sanchis, Concepción Desamparados 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC asociación;mujer;igualdad de trato;igualdad hombre-

mujer;ayuda pública;cooperación 
administrativa;estadística;control de gestión 

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS 
nº 16 / 25.09.2015 1695p. 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 876/0 

(EN CURSO) 
Título la asociación Mujeres en igualdad 
Autor Andrés Sanchis, Concepción Desamparados 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC asociación;mujer;igualdad de trato;igualdad hombre-

mujer;ayuda pública;cooperación 
administrativa;estadística;control de gestión 

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS 
nº 16 / 25.09.2015 1696p. 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 877/0 

(EN CURSO) 
Título la asociación Mujeres en igualdad 
Autor Andrés Sanchis, Concepción Desamparados 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC asociación;mujer;igualdad de trato;igualdad hombre-

mujer;ayuda pública;cooperación 
administrativa;estadística;control de gestión 

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS 
nº 16 / 25.09.2015 1696p. 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 878/0 

(EN CURSO) 
Título la asociación Mujeres en igualdad 
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Autor Andrés Sanchis, Concepción Desamparados 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC asociación;mujer;igualdad de trato;igualdad hombre-

mujer;ayuda pública;cooperación 
administrativa;estadística;control de gestión 

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS 
nº 16 / 25.09.2015 1696p. 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 879/0 

(EN CURSO) 
Título la asociación Mujeres en igualdad 
Autor Andrés Sanchis, Concepción Desamparados 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC asociación;mujer;igualdad de trato;igualdad hombre-

mujer;ayuda pública;cooperación 
administrativa;estadística;control de gestión 

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS 
nº 16 / 25.09.2015 1696p. 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 935/0 

(EN CURSO) 
Título los planes de igualdad de las empresas 
Autor Mustafá Ávila, Rosa de Falastín 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC programa de actuación;igualdad hombre-mujer;igualdad de 

trato;discriminación sexual;ayuda pública;empresa 
privada;condición de la mujer;informe;marca de 
calidad;participación de los 
trabajadores;estadística;aplicación de la ley 

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS 
nº 16 / 25.09.2015 1712p. 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 936/0 

(EN CURSO) 
Título los planes de igualdad de las empresas 
Autor Mustafá Ávila, Rosa de Falastín 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC programa de actuación;igualdad hombre-mujer;igualdad de 

trato;discriminación sexual;ayuda pública;empresa 
privada;condición de la mujer;informe;marca de 
calidad;participación de los 
trabajadores;estadística;aplicación de la ley;evaluación de 
proyectos 

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS 
nº 16 / 25.09.2015 1713p. 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 937/0 

(EN CURSO) 
Título los planes de igualdad de las empresas 
Autor Mustafá Ávila, Rosa de Falastín 
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Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC programa de actuación;igualdad hombre-mujer;igualdad de 

trato;discriminación sexual;ayuda pública;empresa 
privada;condición de la mujer;informe;marca de 
calidad;participación de los 
trabajadores;estadística;aplicación de la ley;contratación 
administrativa 

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS 
nº 16 / 25.09.2015 1714p. 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 938/0 

(EN CURSO) 
Título los planes de igualdad de las empresas 
Autor Mustafá Ávila, Rosa de Falastín 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC programa de actuación;igualdad hombre-mujer;igualdad de 

trato;discriminación sexual;ayuda pública;empresa 
privada;condición de la mujer;informe;marca de 
calidad;participación de los 
trabajadores;estadística;aplicación de la ley;contratación 
administrativa 

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS 
nº 16 / 25.09.2015 1715p. 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 939/0 

(EN CURSO) 
Título los planes de igualdad de las empresas 
Autor Mustafá Ávila, Rosa de Falastín 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC programa de actuación;igualdad hombre-mujer;igualdad de 

trato;discriminación sexual;ayuda pública;empresa 
privada;condición de la mujer;informe;marca de 
calidad;participación de los 
trabajadores;estadística;aplicación de la ley 

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS 
nº 16 / 25.09.2015 1716p. 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 940/0 

(EN CURSO) 
Título la brecha salarial por razón de sexo 
Autor Mustafá Ávila, Rosa de Falastín 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC igualdad de trato;salario;igualdad de 

remuneración;igualdad hombre-mujer;política 
familiar;programa de actuación 

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS 
nº 16 / 25.09.2015 1717p. 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 943/0 

(EN CURSO) 
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Título el Observatorio de publicidad no sexista 
Autor Mustafá Ávila, Rosa de Falastín 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC publicidad;discriminación sexual;igualdad hombre-

mujer;igualdad de trato;condición de la 
mujer;acusación;estadística 

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS 
nº 16 / 25.09.2015 1718p. 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 944/0 

(EN CURSO) 
Título la Comisión de familia e igualdad de oportunidades 
Autor Mustafá Ávila, Rosa de Falastín 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC organización administrativa;protección de la 

familia;igualdad de trato;igualdad hombre-
mujer;informe;evaluación de proyectos;estadística 

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS 
nº 16 / 25.09.2015 1718p. 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 945/0 

(EN CURSO) 
Título el Observatorio de Género de la CV 
Autor Mustafá Ávila, Rosa de Falastín 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC organización administrativa;discriminación 

sexual;igualdad hombre-mujer;igualdad de 
trato;informe;evaluación de proyectos;estadística 

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS 
nº 16 / 25.09.2015 1719p. 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 951/0 

(EN CURSO) 
Título el Consejo Valenciano de la Mujer 
Autor Mustafá Ávila, Rosa de Falastín 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC organización administrativa;poder consultivo;condición de 

la mujer;mujer;igualdad hombre-mujer;igualdad de trato 
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS 

nº 16 / 25.09.2015 1721p. 
  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 952/0 

(EN CURSO) 
Título el Plan de Igualdad 
Autor Mustafá Ávila, Rosa de Falastín 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC programa de actuación;igualdad hombre-mujer;igualdad de 

trato;política social;evaluación de proyectos 
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS 

nº 16 / 25.09.2015 1722p. 
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Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 953/0 

(EN CURSO) 
Título el Plan de Igualdad 
Autor Mustafá Ávila, Rosa de Falastín 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC programa de actuación;igualdad hombre-mujer;igualdad de 

trato;política social 
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS 

nº 16 / 25.09.2015 1722p. 
  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 955/0 

(EN CURSO) 
Título violencia de género 
Autor Mustafá Ávila, Rosa de Falastín 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC condición de la mujer;violencia;trato cruel y 

degradante;protección de la infancia;mutilación 
sexual;Derecho social;programa de actuación;formación en 
el puesto de trabajo;igualdad hombre-mujer;igualdad de 
trato;estadística;empleado de servicios 
públicos;administración regional 

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS 
nº 16 / 25.09.2015 1723p. 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 956/0 

(EN CURSO) 
Título violencia de género 
Autor Mustafá Ávila, Rosa de Falastín 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC condición de la mujer;violencia;trato cruel y 

degradante;protección de la infancia;mutilación 
sexual;Derecho social;programa de actuación;formación en 
el puesto de trabajo;igualdad hombre-mujer;igualdad de 
trato;estadística;empleado de servicios públicos 

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS 
nº 16 / 25.09.2015 1724p. 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 958/0 

(EN CURSO) 
Título violencia de género 
Autor Mustafá Ávila, Rosa de Falastín 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC condición de la mujer;violencia;trato cruel y 

degradante;protección de la infancia;mutilación 
sexual;Derecho social;programa de actuación;formación en 
el puesto de trabajo;personal docente;igualdad hombre-
mujer;igualdad de trato;centro de enseñanza;enseñanza 
secundaria;educación preescolar;enseñanza 
primaria;formación profesional;Derecho social 
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DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS 
nº 16 / 25.09.2015 1725p. 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 968/0 

(EN CURSO) 
Título las becas másters de género y políticas de igualdad 
Autor Mustafá Ávila, Rosa de Falastín 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC asignación por estudios;prácticas de formación;título de 

estudios;igualdad hombre-mujer;igualdad de 
trato;universidad;alumnado;condición de la 
mujer;estadística de educación 

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS 
nº 16 / 25.09.2015 1729p. 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 976/0 

(EN CURSO) 
Título la publicación de un cartel machista en Nules 
Autor García Salvador, Alberto 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS 
Descriptor EUROVOC promoción comercial;publicidad;igualdad hombre-

mujer;condición de la mujer;violencia;trato cruel y 
degradante;nueva tecnología;administración local;cargo 
electivo local 

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS 
nº 16 / 25.09.2015 1732p. 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 

1114/0 (EN CURSO) 
Título las peticiones atendidas en los centros Infodona 
Autor Campello Moreno, Marian 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC derechos de la mujer;condición de la mujer;integración 

social;oficina de información;estadística regional;igualdad 
de trato;trabajo femenino;discriminación 
sexual;asociación;igualdad hombre-mujer 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 

1115/0 (EN CURSO) 
Título las peticiones atendidas en los centros Infodona 
Autor Campello Moreno, Marian 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC derechos de la mujer;condición de la mujer;integración 

social;oficina de información;estadística regional;igualdad 
de trato;trabajo femenino;discriminación 
sexual;asociación;igualdad hombre-mujer 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 

1116/0 (EN CURSO) 
Título las peticiones atendidas en los centros Infodona 



 
         arxiu 
 

  7

Autor Campello Moreno, Marian 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC derechos de la mujer;condición de la mujer;integración 

social;oficina de información;estadística regional;igualdad 
de trato;trabajo femenino;discriminación 
sexual;asociación;igualdad hombre-mujer 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 

1117/0 (EN CURSO) 
Título las peticiones atendidas en los centros Infodona 
Autor Campello Moreno, Marian 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC derechos de la mujer;condición de la mujer;integración 

social;oficina de información;estadística regional;igualdad 
de trato;trabajo femenino;discriminación 
sexual;asociación;igualdad hombre-mujer 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 

1118/0 (EN CURSO) 
Título las peticiones atendidas en los centros Infodona 
Autor Campello Moreno, Marian 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC derechos de la mujer;condición de la mujer;integración 

social;oficina de información;estadística regional;igualdad 
de trato;trabajo femenino;discriminación 
sexual;asociación;igualdad hombre-mujer 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 

1119/0 (EN CURSO) 
Título las peticiones atendidas en los centros Infodona 
Autor Campello Moreno, Marian 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC derechos de la mujer;condición de la mujer;integración 

social;oficina de información;estadística regional;igualdad 
de trato;trabajo femenino;discriminación 
sexual;asociación;igualdad hombre-mujer 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 

1120/0 (EN CURSO) 
Título las peticiones atendidas en los centros Infodona 
Autor Campello Moreno, Marian 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC derechos de la mujer;condición de la mujer;integración 

social;oficina de información;estadística regional;igualdad 
de trato;trabajo femenino;discriminación 
sexual;asociación;igualdad hombre-mujer 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 

1121/0 (EN CURSO) 
Título las peticiones atendidas en los centros Infodona 
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Autor Campello Moreno, Marian 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC derechos de la mujer;condición de la mujer;integración 

social;oficina de información;estadística regional;igualdad 
de trato;trabajo femenino;discriminación 
sexual;asociación;igualdad hombre-mujer 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 

1122/0 (EN CURSO) 
Título las peticiones atendidas en los centros Infodona 
Autor Campello Moreno, Marian 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC derechos de la mujer;condición de la mujer;integración 

social;oficina de información;estadística regional;igualdad 
de trato;trabajo femenino;discriminación 
sexual;asociación;igualdad hombre-mujer 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 

1123/0 (EN CURSO) 
Título las peticiones atendidas en los centros Infodona 
Autor Campello Moreno, Marian 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC derechos de la mujer;condición de la mujer;integración 

social;oficina de información;estadística regional;igualdad 
de trato;trabajo femenino;discriminación 
sexual;asociación;igualdad hombre-mujer 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 

1124/0 (EN CURSO) 
Título las peticiones atendidas en los centros Infodona 
Autor Campello Moreno, Marian 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC derechos de la mujer;condición de la mujer;integración 

social;oficina de información;estadística regional;igualdad 
de trato;trabajo femenino;discriminación 
sexual;asociación;igualdad hombre-mujer 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 

1125/0 (EN CURSO) 
Título las peticiones atendidas en los centros Infodona 
Autor Campello Moreno, Marian 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC derechos de la mujer;condición de la mujer;integración 

social;oficina de información;estadística regional;igualdad 
de trato;trabajo femenino;discriminación 
sexual;asociación;igualdad hombre-mujer 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 

1126/0 (EN CURSO) 
Título las peticiones atendidas en los centros Infodona 
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Autor Campello Moreno, Marian 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC derechos de la mujer;condición de la mujer;integración 

social;oficina de información;estadística regional;igualdad 
de trato;trabajo femenino;discriminación 
sexual;asociación;igualdad hombre-mujer 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 

1127/0 (EN CURSO) 
Título las peticiones atendidas en los centros Infodona 
Autor Campello Moreno, Marian 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC derechos de la mujer;condición de la mujer;integración 

social;oficina de información;estadística regional;igualdad 
de trato;trabajo femenino;discriminación 
sexual;asociación;igualdad hombre-mujer 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 

1128/0 (EN CURSO) 
Título las peticiones atendidas en los centros Infodona 
Autor Campello Moreno, Marian 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC derechos de la mujer;condición de la mujer;integración 

social;oficina de información;estadística regional;igualdad 
de trato;trabajo femenino;discriminación 
sexual;asociación;igualdad hombre-mujer 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 

1129/0 (EN CURSO) 
Título las peticiones atendidas en los centros Infodona 
Autor Campello Moreno, Marian 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC derechos de la mujer;condición de la mujer;integración 

social;oficina de información;estadística regional;igualdad 
de trato;trabajo femenino;discriminación 
sexual;asociación;igualdad hombre-mujer 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 

1130/0 (EN CURSO) 
Título las peticiones atendidas en los centros Infodona 
Autor Campello Moreno, Marian 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC derechos de la mujer;condición de la mujer;integración 

social;oficina de información;estadística regional;igualdad 
de trato;trabajo femenino;discriminación 
sexual;asociación;igualdad hombre-mujer 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 

1131/0 (EN CURSO) 
Título las peticiones atendidas en los centros Infodona 
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Autor Campello Moreno, Marian 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC derechos de la mujer;condición de la mujer;integración 

social;oficina de información;estadística regional;igualdad 
de trato;trabajo femenino;discriminación 
sexual;asociación;igualdad hombre-mujer 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 

1132/0 (EN CURSO) 
Título las peticiones atendidas en los centros Infodona 
Autor Campello Moreno, Marian 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC derechos de la mujer;condición de la mujer;integración 

social;oficina de información;estadística regional;igualdad 
de trato;trabajo femenino;discriminación 
sexual;asociación;igualdad hombre-mujer 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 

1133/0 (EN CURSO) 
Título las peticiones atendidas en los centros Infodona 
Autor Campello Moreno, Marian 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC derechos de la mujer;condición de la mujer;integración 

social;oficina de información;estadística regional;igualdad 
de trato;trabajo femenino;discriminación 
sexual;asociación;igualdad hombre-mujer 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 

1134/0 (EN CURSO) 
Título las peticiones atendidas en los centros Infodona 
Autor Campello Moreno, Marian 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC derechos de la mujer;condición de la mujer;integración 

social;oficina de información;estadística regional;igualdad 
de trato;trabajo femenino;discriminación 
sexual;asociación;igualdad hombre-mujer 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 

1135/0 (EN CURSO) 
Título las peticiones atendidas en los centros Infodona 
Autor Campello Moreno, Marian 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC derechos de la mujer;condición de la mujer;integración 
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Título las peticiones atendidas en los centros Infodona 
Autor Campello Moreno, Marian 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC derechos de la mujer;condición de la mujer;integración 

social;oficina de información;estadística regional;igualdad 
de trato;trabajo femenino;discriminación sexual;igualdad 
hombre-mujer 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 

1234/0 (EN CURSO) 
Título las peticiones atendidas en los centros Infodona 
Autor Campello Moreno, Marian 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC derechos de la mujer;condición de la mujer;integración 

social;oficina de información;estadística regional;igualdad 
de trato;trabajo femenino;discriminación sexual;igualdad 
hombre-mujer 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 

1235/0 (EN CURSO) 
Título las peticiones atendidas en los centros Infodona 
Autor Campello Moreno, Marian 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC derechos de la mujer;condición de la mujer;integración 

social;oficina de información;estadística regional;igualdad 
de trato;trabajo femenino;discriminación sexual;igualdad 
hombre-mujer 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 

1236/0 (EN CURSO) 
Título las peticiones atendidas en los centros Infodona 
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Autor Campello Moreno, Marian 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC derechos de la mujer;condición de la mujer;integración 

social;oficina de información;estadística regional;igualdad 
de trato;trabajo femenino;discriminación sexual;igualdad 
hombre-mujer 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 

1237/0 (EN CURSO) 
Título las peticiones atendidas en los centros Infodona 
Autor Campello Moreno, Marian 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC derechos de la mujer;condición de la mujer;integración 

social;oficina de información;estadística regional;igualdad 
de trato;trabajo femenino;discriminación sexual;igualdad 
hombre-mujer 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 

1238/0 (EN CURSO) 
Título las peticiones atendidas en los centros Infodona 
Autor Campello Moreno, Marian 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC derechos de la mujer;condición de la mujer;integración 

social;oficina de información;estadística regional;igualdad 
de trato;trabajo femenino;discriminación sexual;igualdad 
hombre-mujer 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 

1239/0 (EN CURSO) 
Título las peticiones atendidas en los centros Infodona 
Autor Campello Moreno, Marian 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC derechos de la mujer;condición de la mujer;integración 

social;oficina de información;estadística regional;igualdad 
de trato;trabajo femenino;discriminación sexual;igualdad 
hombre-mujer 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 

1240/0 (EN CURSO) 
Título las peticiones atendidas en los centros Infodona 
Autor Campello Moreno, Marian 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC derechos de la mujer;condición de la mujer;integración 

social;oficina de información;estadística regional;igualdad 
de trato;trabajo femenino;discriminación sexual;igualdad 
hombre-mujer 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 

1241/0 (EN CURSO) 
Título las peticiones atendidas en los centros Infodona 
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Autor Campello Moreno, Marian 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC derechos de la mujer;condición de la mujer;integración 

social;oficina de información;estadística regional;igualdad 
de trato;trabajo femenino;discriminación sexual;igualdad 
hombre-mujer 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 

1242/0 (EN CURSO) 
Título las peticiones atendidas en los centros Infodona 
Autor Campello Moreno, Marian 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC derechos de la mujer;condición de la mujer;integración 

social;oficina de información;estadística regional;igualdad 
de trato;trabajo femenino;discriminación sexual;igualdad 
hombre-mujer 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 

1243/0 (EN CURSO) 
Título las peticiones atendidas en los centros Infodona 
Autor Campello Moreno, Marian 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC derechos de la mujer;condición de la mujer;integración 

social;oficina de información;estadística regional;igualdad 
de trato;trabajo femenino;discriminación sexual;igualdad 
hombre-mujer 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 

1244/0 (EN CURSO) 
Título las peticiones atendidas en los centros Infodona 
Autor Campello Moreno, Marian 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC derechos de la mujer;condición de la mujer;integración 

social;oficina de información;estadística regional;igualdad 
de trato;trabajo femenino;discriminación sexual;igualdad 
hombre-mujer 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 

1245/0 (EN CURSO) 
Título las peticiones atendidas en los centros Infodona 
Autor Campello Moreno, Marian 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC derechos de la mujer;condición de la mujer;integración 

social;oficina de información;estadística regional;igualdad 
de trato;trabajo femenino;discriminación sexual;igualdad 
hombre-mujer 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 

1246/0 (EN CURSO) 
Título las peticiones atendidas en los centros Infodona 
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Autor Campello Moreno, Marian 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC derechos de la mujer;condición de la mujer;integración 

social;oficina de información;estadística regional;igualdad 
de trato;trabajo femenino;discriminación sexual;igualdad 
hombre-mujer 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 

1247/0 (EN CURSO) 
Título las peticiones atendidas en los centros Infodona 
Autor Campello Moreno, Marian 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC derechos de la mujer;condición de la mujer;integración 

social;oficina de información;estadística regional;igualdad 
de trato;trabajo femenino;discriminación sexual;igualdad 
hombre-mujer 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 

1248/0 (EN CURSO) 
Título las peticiones atendidas en los centros Infodona 
Autor Campello Moreno, Marian 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC derechos de la mujer;condición de la mujer;integración 

social;oficina de información;estadística regional;igualdad 
de trato;trabajo femenino;discriminación sexual;igualdad 
hombre-mujer 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 

1249/0 (EN CURSO) 
Título las peticiones atendidas en los centros Infodona 
Autor Campello Moreno, Marian 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC derechos de la mujer;condición de la mujer;integración 

social;oficina de información;estadística regional;igualdad 
de trato;trabajo femenino;discriminación sexual;igualdad 
hombre-mujer 

  
Expediente Comparecencia, IX Legislatura, Año 2015, Número 78/0 

(EN CURSO) 
Título Comparecencia de la directora general del Instuto de las 

Mujeres y por la igualdad de género para explicar las líneas 
generales de la política a desarrollar por el instituto durant 
la presente IX Legislatura 

Autor Mustafá Ávila, Rosa de Falastín;Portavoz adjunto (Peris 
Cervera, Rosa María) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC política social;igualdad de trato;igualdad hombre-

mujer;condición de la mujer;derechos de la mujer 
  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 
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comisión, IX Legislatura, Año 2015, Número 44/0 (EN 
CURSO) 

Título La puesta en marcha de todos los mecanismos necesarios 
para garantizar el cumplimiento de la Ley 9/2003, de 2 de 
abril, para la igualdad entre hombres y mujeres 

Autor Ortega Requena, Maria Josep;Síndic del G.P. Compromís 
(Ferri Fayos, Francesc Xavier) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC igualdad de trato;igualdad hombre-mujer;remuneración del 

trabajo;trabajo femenino;condición de la mujer;aplicación 
de la ley;ejecución de proyectos;igualdad de 
remuneración;distribución de la renta 

  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación especial de 

urgencia, IX Legislatura, Año 2015, Número 29/0 (EN 
CURSO) 

Título La adopción de medidas inmediatas para combatir las 
violencias machistas 

Autor Cabedo Laborda, Cristina;Síndic del G.P. Podemos-Podem 
(Montiel Márquez, José Antonio) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM 
Descriptor EUROVOC condición de la mujer;violencia;trato cruel y 

degradante;igualdad hombre-mujer;igualdad de 
trato;ratificación de un acuerdo;aplicación de la 
ley;programa de actuación;política social;vivienda 
social;evaluación de proyectos;servicio social 

  
 


